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 Anne și Daniel, Michèle și Patrick, 
Marc și Sylvie… Atunci când vorbesc 
despre voi, amicii citează, de-acum 
încolo, două nume; ei știu că sunteţi 
împreună și, deci, vă asociază unul cu 
celălalt. Înainte chiar de a realiza voi 

înșivă acest lucru, amicii sunt cei care vă creează imaginea 
unui duo de nedespărţit, care se ţine de mână, se sărută între 
două cursuri, își telefonează în fiecare seară. Această imagine 
de „mic cuplu” este o realitate, pe baza căreia va trebui să 
„compui” de azi pe mâine. Eraţi îndrăgostiţi, iată că, acum, 
ieșiţi cu cineva; eraţi singuri, acum sunteţi doi. O grijă în 
plus. Bucurii, dar și noi întrebări.

Ce veţi face împreună, despre ce veţi vorbi? Cum să 
aduceţi relaţia la acel nivel de intimitate pe care vi-l doriţi? 
Veţi îndrăzni să vă strecuraţi mâna între sânii ei? Înainte 
de a vă gândi să flirtaţi, va trebui să rezolvaţi o problemă 
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foarte dificilă: când și unde să vă întâlniţi? Unii dintre voi 
se mulţumesc poate doar cu vizionarea unui film sau cu o
petrecere la niște amici. Alţii însă vor mai mult: să se vadă 
des, în liniște. Cu o ecuaţie imposibil de rezolvat: cum să 
te bucuri de o intimitate perfectă, atâta vreme cât nu puteţi 
niciodată să vă întâlniţi doar în doi?

Locuri unde vă puteţi vedea 

La 16 ani, sunt rare cazurile în care ai un loc al tău. Există 
câţiva privilegiaţi, care au la dispoziţie o cameră a lor, la ulti-
mul etaj sau într-o anexă a casei. Majoritatea dintre voi însă 
locuiţi la părinţi, la căldurică, dar sub privirile și controlul 
vigilent al acestora: „Unde te duci?”, „La ce oră te întorci?” 
„N-am să te las singură în cameră cu tipul ăsta!”. Pentru a 
avea liniște, trebuie să faceţi câteva concesii părinţilor și, 
mai ales, să inventaţi soluţii, locuri și ore de întâlnire, care 
să vă ajute să evitaţi situaţia de a traversa salonul în vârful 
picioarelor, cu o figură rușinată.

 Acasă
Dacă ambii voștri părinţi lucrează, puteţi să „jonglaţi” cu 

orarele și să profitaţi de decalajele dintre ele. De exemplu, să
o invitaţi între două cursuri, la ora prânzului, sau după ore, 
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atunci când terminaţi mai devreme.
Veţi avea, astfel, posibilitatea să vă 
pregătiţi o gustărică în doi, să ascul-
taţi muzică în salon, să vă simţiţi cu 
adevărat „în largul vostru”, cam ca 
și cum aţi fi singuri în această lume.
Atunci când părinţii sunt acasă, trebuie, 
deseori, să vă izolaţi în camera voastră 
și să vă afirmaţi dorinţa de intimitate.
În acest caz, ei nu au nici cea mai mică 
îndoială că flirtaţi și, chiar dacă nu văd
vreun inconvenient în acest lucru, este, 
totuși, o situaţie ușor delicată. Acasă, cu 
toată familia prezentă, trebuie adoptată o 
altă atitudine faţă de iubitul sau de iubi-
ta voastră. Trebuie sa fiţi mai discreţi,
să vă comportaţi conform regulilor im-
puse de părinţi, de prezenţa fraţilor sau 
a surorilor, de configuraţia casei. În
pofida tuturor acestor constrângeri,
este, totuși, plăcut să-l/să o invitaţi 
la voi acasă; este o modalitate de  
a-l/a o lăsa să vă cunoască universul 
intim, să-i arătaţi micile voastre se-
crete, lumea în care aţi crescut și 
care, în mod natural, v-a marcat 
personalitatea. Cei ai căror părinţi 
interzic în mod categoric prezenţa 
unui iubit sub acoperișul lor suferă în-
totdeauna din această cauză. Nu doar 
că nu se pot întâlni la căldură, dar ei 
mai înţeleg și că părinţii lor refuză  
să-și deschidă ochii asupra începuturilor 
vieţii sentimentale a copiilor lor.
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 În afara casei 
Într-o asemenea situaţie, cel mai 

simplu este să vă întâlniţi altundeva 
decât acasă, în afară. De unde și 
expresia „a ieși cu”. Astăzi, expresia 
este folosită pentru a afirma că, între
un băiat și o fată, există o relaţie 
de dragoste și trupească (uneori 
chiar și numai un simplu schimb 
de săruturi este suficient pentru a
justifica o asemenea expresie). Altă-
dată însă, expresia era folosită în 
sensul său propriu: să mergeţi la ci-
nema, la restaurant, la concert, să 
vizitaţi o expoziţie, să vă plimbaţi în 

voie… Lucrul cel mai plăcut, în cazul 
acestor întâlniri din afara casei, este 
posibilitatea de a vă vedea, în sfârșit, 

într-un cadru neobișnuit. Pentru un 
cuplu, întâlnirea altundeva decât acasă 
prezintă avantajul „dezrădăcinării”. Și 
este un lucru important: atunci când 
sunteţi îndrăgostiţi, nu vă petreceţi 
timpul doar sorbindu-vă din ochi; și 
nici nu vă tolăniţi întotdeauna direct 
pe canapeaua unor amici. Pentru ca 
o relaţie să dureze, ea are nevoie să se 
alimenteze din experienţe și din des-
coperiri comune. Săruturile fac parte 
dintre acestea, dar frecventarea unor 
activităţi culturale, sportive și de orice 
altă natură comune vă oferă subiecte 
de discuţie, ceea ce face să vă placă 
să fiţi singuri, doar voi doi; o plăcere
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mai intelectuală decât alintările, dar care v-ar putea ajuta să 
evitaţi câteva neînţelegeri. De exemplu, pe aceea care se referă 
la credinţa că celălalt nu dorește să vă întâlniţi decât pentru a 
flirta. Este o bănuială destul de frecventă a fetelor. Băieţii care 
nu propun niciodată ieșiri în doi altundeva decât acasă întăresc 
sentimentul, foarte feminin, de a fi doar un obiect pentru 
simpla plăcere a sexului opus, și nimic mai mult. Dacă nu este 
cazul vostru, dovediţi-le-o!

 La amici
Petrecem cu toţii o groază de timp acasă la diverși amici! 

Mai ales la cei ai căror părinţi sunt mai cool, a căror cameră 
este mai mare, acolo unde adulţii sunt deseori plecaţi de-acasă. 
Dacă apartamentul amicilor este locul ideal pentru întâlniri, 
aceasta se datorează și faptului că este un altundeva destul 
de sigur. Nu riști să fii surprins de părinţi, este de ajuns să le 
explici acestora că Marie organizează o petrecere sau că Nicolas 
vrea să repetaţi la mate. Singura precauţie necesară este să nu-l 
„invadaţi” de-a binelea pe „bunul amic ai cărui părinţi nu sunt 
niciodată acasă”, mai ales dacă acesta are și el o iubită.

A TR{I ÎN DOI? 

Această idee încolţește deseori în mintea celor care ies 
de multă vreme împreună, care nu au un „locșor” unde 
să vadă în liniște și unde să împartă aceeași cameră. 

Viaţa în doi presupune să-ţi poţi purta singur de grijă, din punct de 
vedere deopotrivă material și psihologic. Unii dintre voi sunt capabili 
de independenţă afectivă și financiară în jurul vârstei de 17 ani, mai ales 
aceia care intră devreme în viaţa activă.

Alţii visează, poate, să trăiască separat de părinţi, dar nu-și pot asuma 
cu adevărat această situaţie. In acest caz, tentativele de acest gen duc 
la dezastru! Atâta vreme cât sunteţi liceeni, aveţi nevoie de confortul 
oferit de căminul familial. Dacă doriţi să vă întâlniţi mai des cu iubitul, 
există anumite compromisuri posibile: să plecaţi din când în când, în doi, 
în week-end, să petreceţi câteva nopţi împreună la unul sau la celălalt 
dintre voi, dar să deveniţi independenţi… doar de-acum în câţiva ani.
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